

لفظ

روزنامہ

بھون

ایڈیٹر
روشن دین توغیر

The Daily
ALFAZL

فی بیچہ ۱۰ روپے

قیمت

جلد ۴۲ نمبر ۲۳۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈا اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانو احمد صاحب -

یہ ۲۳ ستمبر کو ۱۰ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبت بہتر رہی۔ تا
یہ سہ آگئی۔ اس وقت بھی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔
اجاب جماعت نضر اور دورہ کے ساتھ التزام سے دعاؤں میں
لگے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے
حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔
آمین

حضرت سید ذوالبابین علیہ السلام کی صحت کے متعلق اطلاع

یہ ۲۳ ستمبر۔ حضرت سید ذوالبابین علیہ السلام
صاحب مدظلہا العالی کی صحت کے متعلق اطلاع
صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت کل نسبت
دور سے بہتر ہے۔

اجاب جماعت حاضرین اور التزام سے
دعاؤں جاری رکھیں کہ مولانا علیہ السلام
سے حضرت سیدہ نورہ کو فضل کامل و عاجل
عطا فرمائے۔ آمین

دعا خواست دعا
محرم میں عبدالحق صاحب راجہ ناظر بیت المال
کی بیوی کی طرح حد سے بہت بیمار ہیں۔ روزانہ
بیمار بخار ہو جاتے ہیں۔ اجاب جماعت آپ کی
شفا پانے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

انجمن اہل حق مشرقی پاکستان کے چوالیسویں جلسہ سالانہ کا دوسرا اور تیسرا دن

اہم علمی اور تربیتی موضوعات پر علمائے سلسلہ کی ایمان افروز تقاریر وسیع پیمانے پر استقبالہ تقریب کا انعقاد

انجمن اہل حق سے حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب بصیرت افروز خطاب

ڈھاکہ ۲۸ ستمبر (بریلو ٹائمز) - قائدینہ الفضل محرم چوہدری ظہور احمد صاحب نے انجمن اہل حق مشرقی پاکستان کے چوالیسویں جلسہ سالانہ کے یقینہ دورہ (مورخہ ۲۸ ستمبر ۱۹۶۲ء) کی کارروائی کے متعلق حسب ذیل رپورٹ بریلو ٹائمز کو ارسال فرمائی ہے۔

مورخہ ۲۸ ستمبر ۱۹۶۲ء کو صبح کو انجمن اہل حق مشرقی پاکستان کا جلسہ منعقد ہوا۔ اس میں خواتین کے متعدد لیگچروں کے علاوہ لجنہ کی دعوت پر حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب اور محترم مولانا ابوالطاهر صاحب نے بھی تقریر فرمائی۔ مرد و خواتین کی عالمانہ اور بصیرت افروز تقاریر سے مستفیض ہونے کے لئے پردہ کا انتظام کیا گیا تھا۔

مورخہ ۲۸ ستمبر کو انجمن اہل حق مشرقی پاکستان کے چوالیسویں جلسہ سالانہ کا سہ پہر کا اجلاس محرم ڈاکٹر سعید امجد صاحب چیف میزبان کی زیر اہمیت انجمن اہل حق پاکستان ایسٹرن ریجن کے صدر اور اس میں شروع ہوا۔ تقاریر اور نظم کے بعد صرف سلسلہ اہل حق محرم سید ایجاز احمد صاحب نے باوجود ماہ صبح اور شروع دجال ریلوے کیا۔ بعد ازاں اجلاس اس استقبال تقریب کے لئے ملتوی کر دیا گیا جس کا اہتمام حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب اور صدر انجمن اہل حق پاکستان کے دیگر ممبران وفد کے اہوا میں انجمن اہل حق مشرقی پاکستان کی طرف سے شدت و باغ ہوئی جس میں ۱۰ بجے شام کی گئی تھا۔ یہ ایک بہت وسیع اور بڑی وقت تقریب تھی۔ اس میں سہ پہر کو کورٹ آف پاکستان کے

سابق چیف مشرقی پاکستان ہائی کورٹ اور محترم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب نائب ناظر اصلاح و ارشاد نے جہاں سے خطاب فرمایا۔ اور ان کے بعض سوالوں کے جواب دیئے۔

سابق چیف محرم جسٹس امیر الدین محرم جسٹس باقر ڈوٹریل کٹر جناب جی احمد جاسٹس قاضی مظہر حسین جناب مولانا فضل الرحمن ڈوٹریل متعدد دیگر معززین شہر اور اعلیٰ افسران نے بھی شرکت فرمائی۔ اس موقع پر حاضرین کی درخواست پر محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے (آؤں) محترم جناب شیخ بشیر احمد صاحب

(باقی دیکھیں صفحہ ۸ پر)

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب اور دیگر اراکین وفد مشرقی پاکستان کے دورہ سے لوہ واپس تشریف لائے انجمن اہل حق مشرقی پاکستان کی طرف سے ہوائی اڈہ پر پرتھووں پر تپاک الوداع

یہ ۳ اکتوبر۔ حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ایم۔ اے (آؤں) صدر انجمن اہل حق پاکستان اور اراکین وفد میں سے محترم مولانا ابوالطاهر صاحب محترم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب اور محرم چوہدری ظہور احمد صاحب کل مورخہ ۲۳ ستمبر کی شام کو مشرقی پاکستان کے بس روزہ نہایت کامیاب دورہ کے بعد بریلو طیارہ لاہور جاتے ہوئے جیرو عینت ہوائی اڈہ پر تشریف لائے گئے۔ جناب محترم شیخ بشیر احمد صاحب سابق چیف مشرقی پاکستان ہائی کورٹ لاہور بھی قیام فرمایا۔ اور پھر وہاں سے سو اچانک کے سر پر ہڈیوں کو کلاہرہ ہوا کہ سات بجے شب کے قریب یوں تشریف لائے۔ یہاں پہنچتے ہی آپ نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈا اللہ تعالیٰ کی خدمت میں (باقی دیکھیں صفحہ ۸ پر)

لاہور پہنچے جماعت اہل حق ڈھاکہ کے جلسہ اجاب آپ کو الوداع کہنے اور دہلی دعاؤں کے ساتھ رخصت کرنے کے لئے ہوائی اڈہ پر گئے ہوئے تھے۔ ادا نہ ہونے سے قبل آپ نے سب اجاب کو شربت مصفا فرمایا۔ سو اوروں کے ہمراہ لاہور پہنچنے کے بعد آپ نے دو گھنٹہ کے قریب لاہور میں

موجودہ عیسائیت کا بنیادی عقیدہ — حضرت مسیح کی صلیبی موت

عقیدہ نصاریٰ کے بطلان پر دس واضح دلائل

محترم مولانا ابوالحطاط صاحب فاضل

(۷)

دلیل اول -

یونسی نبی کا نشان

انجیل میں لکھا ہے :-

(۱) "پھر خرمی نعل کراس سے بچھرتے گئے اور اسے آزمائے کے لئے اس سے کوئی آسمانی نشان طلب کیا۔ اس نے اپنی دوح میں آہ کھینچ کر کہا کہ اس زمانے کے لوگ کیوں نشان طلب کرتے ہیں۔ میں تم سے سچ جتن ہوں کہ ان لوگوں کو کوئی نشان نہ دیا جائے گا۔"

دوسری (۲)

(ب) "اس زمانہ کے بڑے اور زمانہ کار لوگ نشان طلب کرتے ہیں مگر یونسی کے نشان کے سوا کوئی اور نشان ان کو نہ دیا جائے گا اور انہیں چھوڑ کر چلا جائے گا۔" (سچی نبی)

(ج) "اس زمانہ کے لوگ بڑے مردہ نشان طلب کرتے ہیں مگر یونسی کے نشان کے سوا اور کوئی نشان ان کو نہ دیا جائے گا۔ کیونکہ جس طرح یونسی تیرا کے لوگوں کے لئے نشان بھڑکا، اسی طرح ابن آدم بھی اس دن ان کے لوگوں کے لئے بھڑکے گا۔" (لوقا ۱۷: ۳۴)

(د) "اس نے جواب دے کر ان سے کہا کہ اس زمانہ کے بڑے اور زمانہ کار لوگ نشان طلب کرتے ہیں مگر یونسی کے نشان کے سوا کوئی اور نشان ان کو نہ دیا جائے گا۔ کیونکہ جس طرح یونسی تین رات دن چھلی کے بیٹے میں رہا، ویسے ہی ابن آدم بھی تین رات دن زمین کے اندر رہے گا۔"

دسویں (۱۰)

قائمین کام اول تو یہ امر قابل غور ہے کہ چار انجیل نویسوں میں سے صرف تین یونسی کے نشان کے سلسلہ میں روایت درج کرتے ہیں یوحنا اس بارہ میں خاموش ہے۔ دوسرے یہ امراض توجہ کے قابل ہے کہ مرقس کسی نشان کے رکھنے جانے سے قطعاً انکار کیا ہے۔ وہ یونسی کے نشان کا کوئی استناد بھی بیان

نہیں کرتا۔ صرف دو انجیل نویس ہی اور لوقا بتلاتے ہیں کہ حضرت مسیح نے فرمایا کہ اس زمانہ کے لوگوں کو میرے ذریعہ سے وہی نشان دکھایا جائے گا۔ جو وہاں ہی کے ذریعہ سے نینوہ کے بسنے والوں کو دکھایا گیا تھا۔

یونانہ نبی کے نشان کے بارہ میں بائبل کے ذیل کے الفاظ توجہ کے قابل ہیں۔

"خداوند نے ایک بڑی چھلی مقرر کر رکھی تھی کہ یونانہ کو کھل جائے اور یونانہ تین دن رات چھلی کے بیٹے میں

رہے۔ یہ یونانہ نے چھلی کے بیٹے میں خداوند اپنے خدا سے دعا مانگی اور کہا کہ میں نے اپنی بہت بڑی عداوت کو بھرا اور اس نے میری سستی۔"

(یونانہ نبی کی کتاب ۱۶ - ۱۷)

اس نشان میں دعا کے ذریعہ سے حضرت یونانہ علیہ السلام کا نکلتے کے منہ سے بیچ لجانا مذکور ہے۔ حضرت مسیح فرماتے ہیں کہ میرے ذریعہ سے بھی یہی نشان ظہور پذیر ہوگا۔ یعنی میں بھی دعا کی برکت سے طاقت کے منہ میں پھونکنے کے

ادھر جاتے دیکھیں یا ادھر پڑانہ آتا ہے

ہر نوجوان کے سامنے انسانی زندگی کے سفر میں ایک چوراہا آتا ہے۔ جہاں ٹھہر کر اسے لازماً فیصلہ کرنا ہوتا ہے کہ میں کونسا راستہ اختیار کروں۔ دنیوی تعلیم تکمیل کے قریب ہوتی ہے۔ اور زندگی کی ذمہ داریوں کے احساس سے کہ نہ سے ایک بوجھ محسوس کرنا ہے ہوتے ہیں۔ جوانی اور نوجوانی کا ایسا لیل چنگی اور باشعور افعال میں منتقل ہوتی رہی ہیں۔ اس دنیا کی حقیقت یہاں کے ٹیڑھے فراخ خوشی دہنی۔ سکھ اور دکھ۔ آرام و کھنچ سب جذبات ایک تیار رنگ اختیار کر لیتے ہیں۔

دوسری قوموں اور دوسری جماعتوں کے سامنے ان کے بزرگ اور ان کے دوست اس مشکل وقت میں راہ نمائی کا کام دیتے ہیں۔ لیکن ایک احمدی نوجوان کتنا خوش قسمت ہے کہ اس کے لئے خدا کا ایک ہی شعل راہ کا کام دے رہے ہیں۔ حضرت مسیح موجود علیہ السلام نے قرآن مجید سے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ سے ہمارے سامنے ایک نمونہ رکھا ہے۔ اور ہم میں سے ہر احمدی نوجوان کا فرض ہے کہ اس مشکل چوراہے میں بیچکر میں فیصلہ کا وقت آدے تو وہ حضور کے اس ارشاد کو مد نظر رکھے۔ اور ہم میں سے ہر نیک ماں اور بہنیاں باپ کا فرض ہے کہ وہ جہاں اپنے بچے کی تعلیم اور صحت اور دیگر ضروریات کا خیال رکھتے ہیں۔ وہ ان کے نیاں انجام اور اعلیٰ روحانی ترقیات کے حصول کے لئے حضور کے اس ارشاد پر عمل کرتے کی بھی تحریک کریں۔

حضور فرماتے ہیں :-

"تم جو میرے ساتھ تعلق رکھتے ہو تم دیکھتے ہو کہ خدا کے لئے زندگی کا وقت میں اپنی زندگی کی اصل غرض سمجھتا ہوں۔ پھر تم اپنے اندر دیکھو کہ تم میں سے کتنے ہیں جو میرے اس فعل کو اپنے لئے پسند کرتے اور خدا کے لئے زندگی وقف کرنے کا عزم رکھتے ہیں۔" (ملفوظات جلد دوم)

بوجود صحیح سلامت رہوں گا۔ یہی ثابت ہوتا ہے کہ ان لوگوں میں جو مسیح کے عقیدے سے اپنی بہت سی ناجاری اور درد و کرب کی دعاؤں کے باوجود صلیبی موت سے تہ تیغ ہو گئے۔ انہیں حضرت یونسی کے ساتھ کوئی شائبہ نہیں ہو سکتی۔ حضرت یونسی علیہ السلام چھلی کے بیٹے میں زندہ داخل ہوئے۔ زندہ ہی وہاں سے نکلے۔ اسی طرح ضروری ہے کہ حضرت مسیح صلیب سے اتر کر زندہ ہی قبر میں داخل ہوں۔ زندہ ہی وہاں رہیں اور زندہ ہی وہاں سے نکلیں۔ اگر یہ صورت نہ ہو تو چھلی حضرت مسیح کو صلیب پر مردہ ہی مان لیا جاتے۔ اور انہیں قبر میں رکھ دیا جاتے۔ تو تیسرے کمرہ کو زندہ سے کی شائبہ اور زندہ کو مردہ سے کی شائبہ؟

پوری صحیح بخور فرمائیں کہ حضرت مسیح نے صحت ایک نشان دکھانے کا یہود سے وعدہ کیا ہے۔ اگر وہ نشان بھی غلط قرار دیا جائے۔ اور مسیح کی صلیبی موت کے عقیدہ کے باعث مسیح کی موت کو عیسائیت کی بنیاد قرار دے دیا جائے۔ تو مسیح کی معجزاتی ثابت کرنے کے لئے

ازدھارے انجیل کو نشان باقی رہ جاتے خواصہ مطلب یہ ہے کہ حضرت مسیح کے اس تمہیدانہ بیان سے کہ یہود کو موت وہی نشان دکھایا جائے گا۔ جو انہیں منہ کو دکھایا گیا تھا۔ صاحب ظاہر ہے کہ حضرت مسیح پر یہ بات کھل چکی تھی کہ انہیں صلیب پر چھتی موت نہیں آتی تھی اور وہ موت حضرت یونسی کی طرح دکھ کے بعد لے کر موت کی حالت میں صلیب سے اتار کر قبر میں رکھ جائیں گے۔ اور پھر زندہ ہونے کی صورت میں قبر سے نکل آئیں گے۔ یہ یہود کے لئے ایک نشان تھا۔ اب پوری صحیح جان کر حضرت مسیح کے نشان کو قائم رکھنا چاہتے ہیں اور ان کی دلیل کو ثابت نہیں کرتے ہیں۔ تو انہیں صحت دل سے ماننا چاہئے کہ حضرت مسیح صلیب پر ہرگز فوت نہیں ہوئے۔ ورنہ حضرت مسیح کی سچی بالکل مشتبہ ہو جاتے۔ ہم مسلمان جو صحیح عقیدے کے حامل ہیں اور انہیں حضرت یونسی علیہ السلام کی مانند صادق سمجھتے ہیں۔ اس لئے ہمارا یہ عقیدہ ہے کہ حضرت مسیح صلیب پر فوت نہیں ہوئے۔ بلکہ وہاں سے زندہ ہی حالت میں اترے گئے اور زندہ ہی صحت کی وقت آئے پر طبعی موت سے ان کو فوت ہوئی۔

دلیل دوم

صلیبی موت حضرت مسیح کے نشان کے بارے میں لکھا ہے۔

(۱) "اس مسیح نے جواب میں کہا کہ میں اس وقت تک زندہ رہتا ہوں جب تک کہ اس کے سر اور کمرے کے پاس نہیں بھیجا گیا۔" (لوقا ۲۴: ۴۶)

(۱۷) ان بارہ کو کیسویج نے بھیجا اور انہیں حکم دے کے کہا کہ بڑھو کی طرف نکلنا اور سامریوں کے کسی شہر میں داخل نہ ہونا بلکہ اسرائیل کے گھرانے کی کوئی پوچھو اور اس کے پاس جانا۔ (حق ۱۰۰)

(۱۸) مجھے اور شہر وادی میں بھی خدا کی بادشاہت کی خوشخبری سنائی ضرور ہے کیونکہ میں اسی لئے بھیجا گیا ہوں۔ (لوقا ۱۰)

(۱۹) ابن آدم کو کھٹے موڈوں کو ڈھونڈنے اور نجات دینے آیا ہے۔ (لوقا ۱۱)

(۲۰) میری اور مجھ بیٹوں میں جو اس بیٹھے کے کہیں بھی ان کا بھی لانا ضرور ہے اور وہ میری آواز سنیں گی۔ پھر ایک ہی جگہ اور ایک ہی جگہ آہو گا۔ (یوحنا ۱۱)

(۲۱) جب نہیں ایک شہر میں تین تو دوسرے کو بھاگ جاؤ کیونکہ تم سے پہلے کہیں ہوں کہ تم اسرائیل کے شہروں میں نہ پھر چکے گے کہ ابن آدم آج آجائے گا۔ (متی ۱۱)

اسرائیل کی گتہ بھڑوں کی تلاش میں ملک بھر پھرتے رہے اور یہودیوں کو دعوت حق دیتے رہے۔ تاریخی شہادت کے علاوہ آجکل ظاہر ہونے والے آثار قدیمہ بھی اس بارہ میں شہادت دے رہے ہیں کہ عیسائیوں کا عقیدہ کراسد باطل ہے۔ حضرت مسیح اپنے مشن کی تکمیل کے بعد ہی زمین پر فوت ہوئے ہیں اور مخلصانہ عبارات میں مدون ہیں۔ حضرت مسیح کی ان عبارات پر جو ہم اس دلیل کی ابتداء میں درج کرتے ہیں خود گونے سے صاف نظر آتا ہے کہ ان کا دائرہ تبلیغ صرف اسرائیل کا گھرانہ ہے اور وہ اسرائیل کی گتہ بھڑوں کی تلاش میں فلسطین کے باہر دوسرے ملک میں جانے کا عدم رکھتے ہیں اب پادری صاحبوں کے سامنے یہ دو دھار کا نثار ہے کہ یا تو وہ مسیح کی صلیبی موت کے اپنے خود ساختہ عقیدہ کی تردید کریں اور یا پھر حضرت مسیح کو اپنے مشن میں ناکام و نامراد مانیں۔

ہم تو حضرت مسیح علیہ السلام کو اپنے مشن میں کامیاب یقین کرتے ہیں۔ کیونکہ ان کا اپنا قول ہے کہ میں دنیا پر غالب آیا ہوں۔ (یوحنا ۱۶)

یعنی صلیب سے بچ کر اسرائیل کی گتہ بھڑوں تک جو میرا حلقہ تبلیغ تھا پیغام حق پہنچانے میں کامیاب بن گیا ہوں اس لئے ہمارا اعتقاد اور یقین ہے کہ حضرت مسیح نے زندہ بچ کر ہندوستان تک مسابوت کیا اور یہود کو پیغام حق پہنچایا یا صلیبی حادی سے پیشتر ان کے اسرائیل کی گتہ بھڑوں کی تلاش میں نکلنے یا انہیں پیغام حق پہنچانے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا تھا پس حضرت مسیح کو اپنے مشن میں کامیاب قرار دینے کے لئے فروری ہے کہ ان کی صلیبی موت کے عقیدہ کو قسط قرار دیا جائے۔

حلیل سوہ

پیلٹوس کی بیوی کا خواب

اگرچہ یہ بات ایک محقق کی نظر میں نکتہ قابل توجہ ہے کہ تین انجیل نویس یعنی متی، لوقا اور یوحنا قیل کے نہایت ہی ایمان انور و واقف کو خود کو کرنے سے پہلو تہی کرتے ہیں تاہم متی انجیل نویس لکھتے ہیں:-

”اسے (پیلٹوس کو) معلوم تھا کہ انہوں نے اس کو خرد سے بچھا دیا ہے اور جب وہ تخت عدالت پر بیٹھا ہوا تھا تو اس کی بیوی نے اسے کہلا بھیجا کہ تو اس راستہ سے کچھ کام نہ کر کہ تو

میں نے آج خواب میں اس کے سبب سے بہت دکھ اٹھا ہے“ (متی ۲۷)

تقریباً گرام! پیلٹوس کی بیوی کا یہ خواب ایک صحیح خواب ہے اور اس واقعہ پر استدلال کی طرف سے یہ خواب دکھایا جانا اس بات کی ایک تطبیق دلیل ہے کہ اہل مشن اور اہل خدا کے عقیدے مسیح کی صلیبی موت واقعہ نہ ہو یہ بات کہ اس خواب اور پیغام کے نتیجے میں پیلٹوس نے کیا طریق کار اختیار کیا ایک عینہہ مستند ہے جسے ہم آئندہ صفحات میں مدلل طور پر ذکر کریں گے۔ اس جگہ ہم صرف غرض خواب کو بطور دلیل پیش کر رہے ہیں کیونکہ یہ خواب صحافی خواب ہے اور اس کا معنی اس واقعہ پر دکھایا جانا استدلال کی اس منشا کو ظاہر کرتا ہے کہ مسیح صلیب سے ضرور بچائے جائیں۔ ہمارا ایمان ہے کہ استدلال کے اپنے ہندوں کی دستگیری کے لئے بعض دوسرے لوگوں کو خواب دکھا کر بھی اپنی قدرت کا اظہار فرماتا ہے اور دیگر گنبدوں کو مصائب و مشکلات سے نجات دلاتا ہے مثلاً حضرت یسوع کو فرعون مصر کے خواب کی تعبیر کی خاطر قید خانہ سے باعزت رہائی بخشی

گئی۔ (میدائش باب ۲۱)

اگر عیسائیوں کا یہ عقیدہ درست تسلیم کر لیا جائے کہ حضرت مسیح کی صلیبی موت واقعہ ہو گئی اور اس خواب کا کوئی فائدہ نہ ہوا تو مانتا ہوں کہ اگر استدلال کا یہ فعل سراسر بے کار اور عبث تھا۔ اور یہ بات محال ہے۔ حقیقت یہی ہے کہ چونکہ اہل قدرت حضرت مسیح کو اس عظیم ابتلاء میں ثابت قدم رکھ کر ان کی حفاظت کرنا چاہتی تھی۔ اس لئے عین موقعہ پر پیلٹوس کی بیوی کو یہ خواب دکھایا گیا۔

اگر یہ تسلیم کیا جائے کہ پیلٹوس نے اس نتیجہ کو بے معنی سمجھا تو لازمی تھا کہ اس کا وبال پیلٹوس اور اس کے سارے خاندان پر پڑتا۔ مگر تاریخی واقعات سے یہ ظاہر ہے کہ اگرچہ پیلٹوس پوری ہونمانہ جسمات کے ساتھ یہود کا مقابلہ نہ کر سکا تاہم اس نے اپنی حکمت عملی کے ماتحت حضرت مسیح کی جان بچانے میں پورا پورا حصہ لیا۔ اسی لئے وہ اور اس کا گھرانہ آسمانی وبال سے محفوظ رہا۔

(باقی)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

خواست دعا

میرے بچے محکم چوہدری عبدالغنی صاحب بھٹہ کافی عرصہ سے بیمار ہیں اب ان کو میرے ہسپتال میں داخل کرنا چاہتا ہوں ڈاکٹر کی تشخیص کے مطابق ان کے جگر میں سرطان کی تکلیف ہے۔

اجاب جماعت کی خدمت میں جلد از جلد صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (حکیم محمد دین داغان طلبت جدیدہ راولہ)

ایمان کا فائدہ

ہمارے پیارے امام ایدہ اللہ تعالیٰ نے ۱۹۳۲ء کے سالانہ جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ:-

”میں اخبار کے فائدہ کے لئے نہیں بلکہ آپ لوگوں کے ایمانوں اور آپ کے ہمسایوں کے ایمانوں کے فائدہ کیلئے کہہ رہا ہوں کہ آپ لوگوں کو اپنا بھائیو ہمارا پیرا امام (ایرٹ اللہ تعالیٰ) جس بات کو فائدہ مند میدان کر رہا ہے یقیناً یقیناً ہمارے ایمانوں۔ ہماری نسلوں کے ایمانوں اور ہمارے ہمسائیوں کے ایمانوں کے لئے فائدہ مند ہے۔

پس آج ہی افضل کو جاری کروا کر فائدہ اٹھائیے۔ (میں بجز افضل پورہ)

خدم الاحمدیہ کے اعلانات

مقام اجتماع مجلس خدم الاحمدیہ کے افتتاح کے واقعہ کے متعلق
 ایک نمٹ حاصل کیا کہ ضروری ہے۔ یہ
 قارئین اور خدم توجہ فرمادیں، بغیر کسی عذر کے داخل ہونے کی اجازت
 نہیں ہوتی۔ نمٹ کے حصول کا طریق یہ ہے کہ ہر خادم دفتر مرکزیہ کے مجوزہ خادم کو قائد مضامین
 کی تصدیق کے ساتھ اپنے ہمراہ لائے اور اسے دکھا کر دفتر بروین اجتماع سے نمٹ حاصل
 کرے۔ اس سے قائدین کرام اجتماع میں شامل ہونے والے خادم کی تعداد سے نمٹ حاصل
 کو سبب از حد مطلع فرمادیں۔ تا اس تعداد کے مطابق انہیں مجوزہ خادم بھجوائے جائیں۔ یہ
 اطلاع دس اکتوبر سے پہلے پہلے آسانی ضروری ہے۔ اس سے جلد قارئین اس کی حرکت
 معلوم فرمادیں۔ (منتظر دفتر بروین)

مضمون نویسی کا انعامی مقابلہ
 مضمون نویسی کے انعامی مقابلہ کے لئے آخری تاریخ
 خدم کی طرف سے اس تاریخ میں مزید توسیع کی درخواست کی گئی ہے
 لہذا اس مقابلہ کے لئے اب آخری تاریخ ۵ اکتوبر ۱۹۳۷ء مقرر کی جاتی ہے۔ جو خدم
 اس میں شریک ہو رہے ہیں انہیں چاہئے کہ وہ اپنے مقالہ جات اس تاریخ سے قبل
 ہی مرکز میں بھجوادیں۔ مقررہ تاریخ سے بعد میں آنے والے مضامین مقابلہ میں شریک
 ہو سکیں گے۔ لیکن انہیں اطلاع کیا جا چکا ہے کہ سالانہ اجتماع کے موقعہ پر اس وقت
 اقل دوام اور سوم آنے والے خادم کو نائز تب چاہئیں۔ پندرہ اور دس روپے کے انعامات
 دئے جائیں گے۔ (اہتم تعلیم مجلس خدم الاحمدیہ مرکزیہ)

خدم الاحمدیہ کا سالانہ امتحان
 خدم الاحمدیہ کے ہر خادم کو ہر سال امتحان کے سالانہ امتحان
 تھا۔ لیکن بعض مجلسوں کی خواہش کے مطابق اس میں تاخیر تک کے لئے توسیع کر دی گئی
 ہے۔ مجالس کو پرچہ بھجواتے جا رہے ہیں۔ قائد کرام مناسب وقت میں اپنی یا اپنے نائب
 کی نگرانی میں امتحان سے کر رہے اور ان وقت میں مرکز میں بھجوادیں تا سالانہ اجتماع سے
 قبل ہی نتائج مرتب کئے جاسکیں۔
 جیسا کہ قبل ازیں اعلان کیا جا چکا ہے کہ اجتماع کے موقعہ پر ہر صیبار میں اعلیٰ دوام اور
 سوم آنے والے خادم کو انعامات دئے جائیں گے۔
 (اہتم تعلیم مجلس خدم الاحمدیہ مرکزیہ)

نظرات تعلیم کے اعلانات

- ۱۔ حضرت جنتی طر (مدرس) بانی کورٹ ریٹ پاکستان لاہور۔ علاوہ الاؤنسز
 شہوانہ: سیکرٹری ڈویژن مرکز، عمر ۶۵ سال، سپیڈسٹ مینڈ ۱۲۔ ڈسٹرکشن
 دفتر میں نام جسٹس پڑھا۔ (پہلے ۲۸۹۳)
- ۲۔ دہقانہ گورنٹ پولی ٹیکنک اورنگ کلاسز میں دوشے کے لئے درخواستوں کی آخری
 انٹی ٹیوٹ ریٹوں کو ڈیلاہور، تاریخ ۳۰ ستمبر ۱۹۳۷ء ہے۔ (پہلے ۲۸۹۳)
- ۳۔ ٹریننگ سٹاف اسٹیشن کالج آف اینجیل مسینڈری لاہور میں آغاز اکتوبر
 ڈیوٹی کیا وینڈرسس { درخواستیں پڑھا۔ تک نام اسٹیشن پروفیسر پڑھا
 اسٹیشن کلاس کالج آف اینجیل مسینڈری لاہور (پہلے ۲۸۹۳)
- ۴۔ آزاد کشمیر ریگریٹس میں کیشن { باشندہ آزاد کشمیر، عمر ۳۸ سال، ۱۸
 ۲۴۔ مدخلہ ستیں مجوزہ خادم ہیں، نام اس تک نام اس کے آرٹیف سٹیز اور جری کیا
 راہ پسنڈہ (پہلے ۲۸۹۳) (ناظر تسلیم)

حضرت اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت صمد اور عاہل

۱۔ سب کو ٹیلیفون پر اطلاع موصول ہونے پر سیدنا حضرت اقدس صلیبہ اسح
 اثنی ایدہ اللہ تعالیٰ فصرہ العزیز کی اسباب طبیعت خراب ہو گئی ہے۔
 جامع احمدیہ پتہ ادکی طرف سے حضور کی صحت کے لئے ۲۷-۲۸-۲۸ ستمبر
 ۱۹۳۷ء تین مزارات میں بکسے عہدہ ہوئے۔ اور نماز جمعہ میں اجتماع دعا کی گئی۔ نیز
 روزانہ دوسرے بعد حضور کی صحت یابی کے لئے انعام کرنے کا اہتمام کیا گیا ہے کہ اللہ تعالیٰ
 حضور کی عمر اور صحت میں برکت دے۔ اور کام کرنے والی امی عمر عطا فرمادے۔ آمین
 امیر جامع احمدیہ پتہ اور

۲۔ ۲۸ ستمبر بروز مفتی مسجد محلہ دارالبرکات میں اجتماع پڑھو دعا حضور اقدس
 کی شفا کے کام اور دعا جملہ کے متعلق کی گئی۔ اور ایک بکس بطور صدقہ دیا گیا۔ ۱۲-۱۰-۳۷
 روپے کی رقم بھی غربا میں تقسیم کی گئی (صدر محلہ دارالبرکات دورہ)
 Digitized by Khilafat Library Rabwah

رسالہ تشیحہ الاذہا کے خریداران

ضروری اعلان
 یہ کہ اگر کسی نے تشیحہ الاذہا کا چاہا ہے۔ ماہ اکتوبر ۱۹۳۷ء میں اطفال کے
 سالانہ اجتماع کے موقعہ پر ماہنامہ تشیحہ الاذہا کا دیدہ ذیبا سا نامہ شائع کیا
 جا رہا ہے۔ جس کا حجم دو روپے سال سے دو روپے سے کچھ زیادہ ہوگا
 سامانہ کی تیاری کی وجہ سے ماہ ستمبر کا تشیحہ شائع نہیں ہوگا۔ جلد قارئین د
 ایجنٹ صاحبان مطلع رہیں (اہتم اشاعت خدم الاحمدیہ مرکزیہ)

احمد سیکنڈری سکول عانا مغربی افریقہ کیلئے اساتذہ کی خدمت

احمد سیکنڈری سکول عانا کے لئے فرسٹ ڈویژن یا سیکنڈ ڈویژن ایم۔ اے لے پنا
 اور ایم۔ ایس سی ڈسٹ ڈویژن یا سیکنڈ ڈویژن کی خدمت سے جو امیدواری کا
 مستحق پڑھا سکے۔ امیدوارانہ حالات کی تصدیق کے ساتھ اپنی درخواستیں دکات
 تیشیر کو بھجوادیں۔
 درخواستیں بھیجئے ہوئے امیدوار اپنی ڈگریوں کے دو عدد فوٹو سیٹنگ نقلوں
 اور دیگر Testimonials بھی ارسال کریں (دکات تیشیر)

احباب ہشیار ہیں

ایک نوجوان شخص مسیحی مذہب احمد ساکن دو دو چک تحصیل نارووال ضلع میانکوٹ
 دردی کا کام کرتا ہے۔ اپنے آپ کو احمدی نظر ہر کے کوئل سے پیسے ٹوٹا پیرتا ہے
 آج کل وہ علیحدگانوں کو بھرا رہا ہے۔ احباب محتاط رہیں۔ (ناظر امر عام)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ ایک عورت کا بیٹا، بیٹا کی طبیعت کے خلع کارکن ہر ہدی عمر جات صاحب کا بیٹا
 کی طبیعت میں مبتلا ہے۔ احباب دعا فرمائیں سداغنا کے ان کو اپنے فضل سے شفا بخینے
 (ناظر امر عام)
- ۲۔ حاجی کے فرزند عزیزم جاوید سلہ کی آنکھیں ایک بٹھے طرح سے تھک رہی ہیں۔ کوئی
 دوا کارگر ثابت نہیں ہو رہی ہے۔ احباب دعا فرمائیں درویشان قادیان سے درمندانہ
 درخواست ہے۔ نیز حاجی صاحب بھی ایک بٹھے طرح سے بیمار ہے۔ (اس کی شفا یابی
 کے لئے بھی دعا کی درخواست ہے۔) (ناظر امر عام)
- ۳۔ حاجی کے چھوٹے بھائی محمد اکرم کا باپا باؤ کچھ کے قریب سے تڑپا ہے۔ عزیز کی
 کل صحت یابی کے لئے دعا فرمادیں (محمد اشرف نامہ مشاہدہ حاجی صاحب احمدیہ رحیم یار
 لہ۔ مشاہدہ کا بیٹا حضور احمد عمر ایک ماہ سے نابینا ہے بہت بیمار ہے اور دوسرا نابینا
 عورت میں ہے اور سبھی بچے بھی تھک جا رہے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں دعا کی خواہش ہے
 حکیم محمد امین لارڈ علیہ زاب ستا

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

انجمن احمدی مشرقی پاکستان کا چوالیسواں جلسہ سالانہ

(بقیہ صفحہ اول)

اسی روز نماز عشاء کے بعد جلسہ سالانہ کا اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں صاحب سید صاحب نے بھی حاضرین سے خطاب فرمایا اور اجلاس جماعت کو ان کا اہم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلایا۔

مورخہ ۲۹ ستمبر کو جلسہ سالانہ کا افتتاح اجلاس سہ پہر کے وقت منعقد ہوا۔ جس میں صدارت کے فرائض محترم جناب مولوی محمد صاحب امیر جماعت اے احمدی مشرقی پاکستان نے ادا فرمائے۔ تلاوت قرآن مجید اور نظم کے بعد پیشہ کرم مولوی غلام محمد صاحب خادم پندرہ نے "نظام خلافت کی اہمیت" پر تقریر فرمائی۔ اذکار بعد محترم جناب شیخ بشیر احمد صاحب، محترم مولانا ابوالعطاء صاحب اور محترم مولانا ابوالعطاء صاحب نے علی الترتیب "مادیت اور اسلام" ہستی باری شانے اور "آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ" پر تقریر فرمائی۔ آخر میں حضرت صاحبزادہ مولانا ناصر احمد صاحب نے حاضرین سے جن کی تعداد پانچ ہزار کے قریب تھی خطاب فرمایا۔ جلسہ حاضرین نے جو جگہ کی قلت کے باعث احمدیہ دارالافتاء کے باہر تک پھیلے ہوئے تھے۔ آپ کا تقریر پوری نوجواں گروہ نے اہتمام سے سنی جبکہ اس اختتامی اجلاس میں شہر کے بعض ممتاز اور سربراہ آردہ حضرات بھی شرکت فرمائے ہوئے تھے۔ جلسہ کا اختتام اجماعی دُعا پڑھا جو حضرت صاحبزادہ صاحب موصوف نے گرائی۔

ضروری اور اہم خبریں اور خلاصہ

پاکستان آج جس امر کی لڑائی سے بات چیت شروع کر رہے ہیں اس بات چیت میں دوسرے امور کے علاوہ مسٹر گنہگار کی شہادت کے علاوہ امر کی فوجی امداد اور پاکستان اور چین کا صلہ بہ خاص طور پر موجودہ تاریخ کا مسئلہ ہے۔ ان سب باتوں پر امریاتی ممالک خیال اس وقت مائل ہیں۔ جبکہ امریکہ کے اہلکاروں نے امریکہ اور چین کے درمیان سے راولپنڈی کو دور ہونے کی بات کرنا شروع کی ہے۔ بعد ازاں امریکہ کی فوجی امداد اور چین کے ساتھ امریکہ کی فوجی امداد کے بارے میں امریکہ کے اہلکاروں نے امریکہ اور چین کے درمیان سے راولپنڈی کو دور ہونے کی بات کرنا شروع کی ہے۔ بعد ازاں امریکہ کی فوجی امداد اور چین کے ساتھ امریکہ کی فوجی امداد کے بارے میں امریکہ کے اہلکاروں نے امریکہ اور چین کے درمیان سے راولپنڈی کو دور ہونے کی بات کرنا شروع کی ہے۔

۱۔ راولپنڈی کو امریکہ اور چین کے درمیان سے راولپنڈی کو دور ہونے کی بات چیت میں دوسرے امور کے علاوہ مسٹر گنہگار کی شہادت کے علاوہ امر کی فوجی امداد اور پاکستان اور چین کا صلہ بہ خاص طور پر موجودہ تاریخ کا مسئلہ ہے۔ ان سب باتوں پر امریاتی ممالک خیال اس وقت مائل ہیں۔ جبکہ امریکہ کے اہلکاروں نے امریکہ اور چین کے درمیان سے راولپنڈی کو دور ہونے کی بات کرنا شروع کی ہے۔ بعد ازاں امریکہ کی فوجی امداد اور چین کے ساتھ امریکہ کی فوجی امداد کے بارے میں امریکہ کے اہلکاروں نے امریکہ اور چین کے درمیان سے راولپنڈی کو دور ہونے کی بات کرنا شروع کی ہے۔

۲۔ کراچی سہ ماہیہ اخبار "پاکستان" کی ادارت میں ایک ایسی کمیٹی کی تشکیل دی جائے گی جو امریکہ اور چین کے درمیان سے راولپنڈی کو دور ہونے کی بات چیت میں دوسرے امور کے علاوہ مسٹر گنہگار کی شہادت کے علاوہ امر کی فوجی امداد اور پاکستان اور چین کا صلہ بہ خاص طور پر موجودہ تاریخ کا مسئلہ ہے۔ ان سب باتوں پر امریاتی ممالک خیال اس وقت مائل ہیں۔ جبکہ امریکہ کے اہلکاروں نے امریکہ اور چین کے درمیان سے راولپنڈی کو دور ہونے کی بات کرنا شروع کی ہے۔

اللہ کا سالہ اجتماع

اصالی انصار اللہ کا ان سالانہ اجتماع انشاء اللہ العزیز یکم دسمبر ۱۹۶۳ء کو ہفت روزہ "مہفتہ" اور "آوار" ربوہ میں منعقد ہوگا۔ انصار اللہ اس میں شمولیت کے لئے انجمن سے تیار کی شریعت فرمادیں۔

(قائد عمومی مجلس انصار اللہ ربوہ)

تقریریں اور خطبات

انجمن احمدی مشرقی پاکستان کی شریعتی پالیسی سے مراد

بقیہ صفحہ اول

حاضر ہر شخص کو ملاقات حاصل کیا حضور نے آپ سے دورہ مشرقی پاکستان کے سالانہ دورہ یا ختم فرمائے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ حضرت صاحبزادہ صاحب موصوف کے اس دورہ کے اسلام اور احمدیت کے حق میں بہت شاندار نتائج ظاہر فرمائے اور وہاں کی جماعت اے احمدیہ کو اپنے فرائض کا حق پر رسہ اخلاص اور جذبہ و جوش کے ساتھ ادا کرنے کی توفیق سے نوازے۔ آمین

ولادت

میر سے جسے حضرت عظیم صمد اللہ کو اللہ تعالیٰ نے ۳۰ دسمبر ۱۹۶۳ء کی درمیانی رات کو لڑکا عطا فرمایا ہے۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام (علی بن ابی طالب) نے بھی یہ نام عطا فرمایا ہے۔

نور اللوح کی عمر دواڑہ سے اور خادمہ دین منائے آمین (غلام رسول) شہید دارالافتاء ربوہ (لوح) کو غلام رسول صاحب ٹھیکیدار نے اس خوشی میں ایک سنتی کے نام سے مبارکباد کے لئے خط لکھ کر جاری کیا ہے۔ جزاء اللہ احسن الجزاء (میں روزنامہ الفضل)